
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

例題）コカ・コーラグループの出荷量を計算してみましょう。 

答）１ ７ ３，０００（万ケース）に 

２ ８．７ ％を少数になおした０．２ ８７ をかけます。 

答えは、４９，６５ １ となります。これに万ケースをつけてあげると、 

4 億９６５ １ 万ケースとなります。 

式に直すと・・・ 

  １ ７ ３，０００×０．２ ８７ ＝４９，６５ １  となります。 

 

問１）サントリー食品の出荷量を計算してみましょう。 

 

 

 

問２）伊藤園の出荷量を計算してみましょう。 

 

 

 

問３）キリンビバレッジの出荷量を計算してみましょう。 

 

 

 

資料番号：2-29-3 出所：日経産業新聞編(2011)『日経シェア調査 2012 年度版』日本経済新聞出版社 

市場占有率の計算練習 

～ 清涼飲料の国内シェアから出荷数を求めよう ～ 

 
清涼飲料の国内販売シェア
コカ・コーラグループ 28.7%
サントリー食品 21.6%
伊藤園 11.0%
キリンビバレッジ 9.9%
アサヒ飲料 9.1%
その他 19.7%

国内出荷量 17億3000万ケース



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

例題）コカ・コーラグループの出荷量を計算してみましょう。 

答）１ ７ ３，０００（万ケース）に 

２ ８．７ ％を少数になおした０．２ ８７ をかけます。 

答えは、４９，６５ １ となります。これに万ケースをつけてあげると、 

4 億９６５ １ 万ケースとなります。 

式に直すと・・・ 

  １ ７ ３，０００×０．２ ８７ ＝４９，６５ １  となります。 

 

問１）サントリー食品の出荷量を計算してみましょう。 

  １７３，０００×０．２１６＝３７，３６８ 

                      答）３億７,３６８万ケース 

 

問２）伊藤園の出荷量を計算してみましょう。 

  １７３，０００×０．１１＝１９，０３０ 

                      答）１億９,０３０万ケース 

 

問３）キリンビバレッジの出荷量を計算してみましょう。 

  １７３，０００×０．０９９＝１７，１２７ 

                      答）１億７,１２７万ケース 

 

市場占有率の計算練習 (解答) 

～ 清涼飲料の国内シェアから出荷数を求めよう ～ 

 
清涼飲料の国内販売シェア
コカ・コーラグループ 28.7%
サントリー食品 21.6%
伊藤園 11.0%
キリンビバレッジ 9.9%
アサヒ飲料 9.1%
その他 19.7%

国内出荷量 17億3000万ケース


